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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 08 DE MAIO DE 2017. 

Ao oitavo dia do mês de Maio do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e 

vinte minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de 

Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão e 

em seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, para 

fazer a leitura Bíblica, o qual citou a passagem Bíblica que se encontra em 

Provérbios cap. 10 e vers. 29, logo após o Presidente passou a palavra para o 1º 

Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, após a leitura, a mesma foi 

colocada em discussão, e não havendo interessados em discutir a Ata foi 

colocada em votação e aprovada por seis votos favoráveis e uma abstenção, 

tendo em vista que o vereador João Correia  não estava presente na sessão 

anterior. Foram lidas as indicações, INDICAÇÃO N° 009/GV/MPS/17; INDICAÇÃO N° 

010/GV/MPS/17; INDICAÇÃO N° 011/GV/MPS/17; INDICAÇÃO N° 009/GV/SRA/17. No 

Pequeno Expediente não houve inscritos, passando então para o Grande 

Expediente, O Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador 

Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O 

vereador cobrou para que seja feito o concerto das máquinas da Secretaria de 

Obras que se encontram na região da Barragem e Palma Arruda, no qual elas 

estavam fazendo a manutenção das estradas e nesse momento elas estão 

estragadas, o vereador disse que espera que sejam concertadas o mais rápido 

possível, pois a trafegabilidade na região está muito difícil, e conta com o apoio 

de todos os nobres colegas para que sejam sanadas essas dificuldades o mais 

rápido possível e encerrou agradecendo a todos pela presença. O Presidente 

concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo 

tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador expressou sua 

preocupação com a cobrança do recadastramento dos servidores efetivos do 

Município, e estará certificando se há legalidade nessa cobrança ou não, visando 

o gasto que os servidores vão ter e encerrou agradecendo a todos. O Presidente 

Manoel Pereira da Silva passou a Presidência para a vice-presidente Santa Maia 

Zimermann para que ele usasse a Tribuna pelo tempo de quinze minutos com 

direito á parte. O vereador parabenizou o nobre colega Sinval e disse que o custo 

de vida do município e de um modo geral está muito difícil e qualquer despesa a 

mais gerada não é beneficiário para os servidores, o vereador Sinval pediu a 

parte e disse que em conversa com a área financeira da prefeitura, há uma 

legalidade na cobrança dessa taxa, mas que se haver a possibilidade de isenção 
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dessa taxa os mesmos irão pleitear a isenção para benefício de todos, ou caso 

contrário terão que pagar a taxa do cadastro. O vereador Manoel questionou a 

falta de resposta da prefeitura quanto aos requerimentos feitos por ele e pelos 

nobres colegas desta Casa de Leis, e que procurou o Prefeito para conversar, 

porém o mesmo não lhe deu atenção e nem resposta, o vereador João Correia 

pediu aparte e disse que o prefeito tem prazo para responder os requerimentos, 

caso não responda, esse requerimento será reiterado e não sendo respondido o 

vereador tem por direito de ir até o Ministério Público para que sejam tomadas 

as devidas providências. O vereador mostrou sua indignação sobre o fato de um 

ex-vereador, na qual os vereadores atuantes não estão sendo atendidos e esse ex-

vereador postou em uma rede social que fez um pedido ao prefeito e foi atendido 

imediatamente, sendo que, os nobres vereadores já fizeram não só uma vez o 

mesmo pedido e não foram atendidos, o vereador ainda declarou que o ex-

vereador está tendo mais “moral” com o prefeito do que os atuantes, citou que o 

vice-prefeito outrora vereador, fazia muitas cobranças sobre a ponte na Linha C-

70 e que agora como Secretário de Obras nada tem feito para arrumar a ponte, e 

que a população está cobrando solução o mais rápido possível, o vereador João 

Correia “ressaltou que se por acaso os nobres colegas quererem suas indicações 

atendidas procurem o ex-vereador Toninho da Bateria que ele irá pedir ao 

prefeito e será atendido”. O vereador Manoel disse que como representante do 

povo ele irá defender os interesses do povo até o último dia de mandato, e que se 

o prefeito atender as indicações “a mesma boca que critica também irá dar os 

parabéns”, caso contrário, irá até o Ministério Público. O vereador disse que 

acredita que tudo irá se resolver de uma forma pacífica. A Presidente Santa Maia 

Zimermann passou a presidência ao vereador Manoel Pereira da Silva. E não 

havendo mais nada a tratar o agradeceu a todos pela presença encerrando a 

sessão às dezoito horas e quarenta e oito minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM OITO DE MAIO DE 2017. 
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